

30972 *CORRECCION de erratas del Real Decreto 2873/1977, de 19 de noviembre, por el que se dispone el cese del Almirante don Carlos Buhigas García en el cargo de Almirante Jefe del Estado Mayor de la Armada.*

Padecido error en la inserción del citado Real Decreto, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 278, de fecha 21 de noviembre de 1977, página 25447, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el primer párrafo, línea cinco, donde dice: «... setenta...», debe decir: «... sesenta...».

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

30973 *ORDEN de 11 de octubre de 1977 por la que se nombra a don Vicente Ernesto Sánchez Cela, Profesor agregado de «Petrología» de la Facultad de Ciencias de la Universidad de Zaragoza.*

Ilmo. Sr.: En virtud de concurso-oposición,

Este Ministerio ha resuelto nombrar a don Vicente Ernesto Sánchez Cela, número de Registro de Personal A42EC1117, nacido el 15 de septiembre de 1931, Profesor agregado de «Petrología» de la Facultad de Ciencias de la Universidad de Zaragoza, con las condiciones establecidas en los artículos 8.º y 9.º de la Ley 83/1965, de 17 de julio, sobre estructura de las Facultades Universitarias y su profesorado, y con los emolumentos que, según liquidación reglamentaria le correspondan, de acuerdo con la Ley 31/1965, de 4 de mayo, sobre retribuciones de los funcionarios de la Administración Civil del Estado, y demás disposiciones complementarias.

Lo digo a V. I. para su conocimiento y efectos.

Dios guarde a V. I. muchos años.

Madrid, 11 de octubre de 1977.—P. D., el Director general de Universidades, Manuel Cobo del Rosal.

Ilmo. Sr. Director general de Universidades.

30974 *ORDEN de 3 de noviembre de 1977 por la que cesa como Subdirector general de Centros no estatales de la Dirección General de Educación Básica don Pedro Caselles Beltrán.*

Ilmo. Sr.: En virtud de las atribuciones conferidas por el artículo 14, 5, de la Ley de Régimen Jurídico de la Administración del Estado,

Este Ministerio ha tenido a bien disponer el cese de don Pedro Caselles Beltrán, A14EC450, funcionario del Cuerpo de Inspectores de Enseñanza Primaria, como Subdirector general

de Centros no estatales de la Dirección General de Educación Básica, por haber sido nombrado por Real Decreto, aprobado en el Consejo de Ministros del día 28 de octubre, Director general de Educación Básica del Departamento.

Lo que comunico a V. I. para su conocimiento y efectos.

Dios guarde a V. I.

Madrid, 3 de noviembre de 1977.—P. D., el Subsecretario, Antonio Fernández-Galiano Fernández.

Ilmo. Sr. Director general de Personal.

30975 *ORDEN de 8 de noviembre de 1977 por la que se nombra a don Francisco Tomás Vert Profesor agregado de «Química Física» de la Facultad de Ciencias de la Universidad de Valencia.*

Ilmo. Sr.: En virtud de concurso-oposición,

Este Ministerio ha resuelto nombrar a don Francisco Tomás Vert número de Registro de Personal A42EC1132, nacido el 20 de septiembre de 1943, Profesor agregado de «Química Física» de la Facultad de Ciencias de la Universidad de Valencia, con las condiciones establecidas en los artículos 8.º y 9.º de la Ley 83/1965, de 17 de julio, sobre estructura de las Facultades Universitarias y su profesorado, y con los emolumentos que, según liquidación reglamentaria le correspondan, de acuerdo con la Ley 31/1965, de 4 de mayo, sobre retribuciones de los funcionarios de la Administración Civil del Estado, y demás disposiciones complementarias.

Lo digo a V. I. para su conocimiento y efectos.

Dios guarde a V. I. muchos años.

Madrid, 8 de noviembre de 1977.—P. D., el Director general de Universidades, Manuel Cobo del Rosal.

Ilmo. Sr. Director general de Universidades.

MINISTERIO DE SANIDAD Y SEGURIDAD SOCIAL

30976 *CORRECCION de errores de la Resolución de la Delegación General del Instituto Nacional de Previsión en el concurso libre de méritos convocado en 5 de diciembre de 1975 para proveer en propiedad plazas de Facultativos en la Ciudad Sanitaria «Enrique Sotomayor», de Bilbao.*

Advertido error en el texto de la citada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 280, de fecha 23 de noviembre de 1977, página 25604, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la relación de plazas adjudicadas, «Medicina Pediátrica», donde dice: «Doña María del Rosario Jaquot Saiz de Miera, Médico adjunto», debe decir: «Doña María del Rosario Jaquotot Sáenz de Miera, Médico adjunto».

OPOSICIONES Y CONCURSOS

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

30977 *RESOLUCION de la Dirección General de la Función Pública por la que se da publicidad a la relación mensual 11/1977 de admitidos y excluidos a pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo Auxiliar de la Administración Civil del Estado.*

De conformidad con lo establecido en el artículo 3.º, 3.3, del Decreto 1171/1972, de 6 de mayo, por el que se regula el procedimiento especial de selección para ingreso en el Cuerpo Auxiliar de la Administración Civil del Estado,

Esta Dirección General ha acordado:

1.º Admitir a los aspirantes que a continuación se relacionan, cuyas peticiones se recibieron durante el pasado mes de noviembre, a la práctica de las pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo Auxiliar que se celebren al amparo de las bases generales de selección vigentes:

Número	Apellidos y nombre	D. N. I.
844.753	Abad Catalán, Pilar Guadalupe	18.410.820
844.787	Abajo Perandones, María	22.708.432
844.774	Abascal García, Mercedes	2.521.493

Número	Apellidos y nombre	D. N. I.
844.781	Abella López, María Isabel	5.373.602
844.795	Abraira Ferreiro, Esther	32.420.222
844.802	Abril Domínguez, Pilar de	37.760.112
844.816	Aburto Larrea, María Natividad	14.243.696
844.823	Aceña Avellán, Ana	1.092.619
844.837	Aceña Avellán, Paloma	50.683.810
844.844	Acebal Vega, Victoria	10.794.692
844.851	Aceituno García, Marcelino	4.130.437
844.865	Acero Mata, María Gloria	71.921.628
844.872	Acón Bonasa, Arturo	687.139
844.886	Acosta Tejada, Margarita	5.141.335
844.893	Aguilar Gómez, María Pilar	19.836.624
844.907	Aguilar Muñana, Francisca	70.034.389
844.914	Aguilera Celorrio, María Begoña	14.555.787
844.921	Aguilera Hernández, María Juana	5.366.754
844.935	Aguilo Aguilo, Isabel María	78.186.100
844.942	Aguirre Amestoy, Montserrat	15.349.372
844.958	Aguirre García, Eduardo	51.324.747
844.963	Aguirre Iturralde, Elena	15.921.955
844.977	Agustín Paniego, María Isabel de	6.207.078
844.984	Ajo Arribas, María del Carmen	232.407
844.991	Alaiz Ferreras, Nieves	9.673.270
845.005	Alamo Medina, Angel José	30.194.068
845.012	Alamo Medina, María del Carmen	28.330.684